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g = 6 xH/M, mq = 6 kHwm, mo = 23 xHwm. g =2 xH/m, m1 = 1 kHwm, my = 29 xHwm.
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qg =4 kH/M, m; =5 kHwm, mo = 11 kHm. q = 8 kH/m, m; = 5 kHwm, mo = 122 kHwm.
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' : ‘ : - AC =5 M, ¢ =4 xH/m,
qg =2 kH/m, m; =7 kHwm, mo = 20 kHm. my = 44 xkHwm, msy = 22 kHw.
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‘ AC =5wm, ¢ =2 kH/wm,
g = 8 xH/M, m1 = 5 kHwm, mo = 65 xkHwm. my = 97 kHwM, mo = 98 kHM.
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AC =5, ¢ =2 xkH/m,
mq = 47 xHwm, my = 18 kHm.
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qg = 6 kH/Mm, m; = 6 kHwm, mo = 28 kHm.
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AC =5 M, ¢ =4 kH/m,
my = 256 kHwm, mg = 128 xHwm.
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q =2 kH/M, m; =1 kHwm, mo = 23 kHwm.
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AC =5wm, ¢ =2 kH/m,
mq = 53 kHwm, my = 126 kHwm.
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q = 4 xH/m, mq = 3 kHwm, mo = 51 kHwm.
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qg =2 kH/M, m; =1 kHwm, mo = 7 kHwm.
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AC =5 M, ¢ =2 kH/m,
my = 173 xHwm, my = 13 kHwm.
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AC =5w™, ¢ =2 xkH/m,
mq = 181 kHwMm, mgy = 148 kHwm.
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AC =5wm, ¢ =2 kH/m,
mq = 35 kKHm,
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g = 6 xH/M, mq = 6 kHwm, mo = 48 xHwm.
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AC =5w™, ¢ =4 xH/m,
mq = 174 kHm, mo = 188 kHwm.
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AC =5 M, ¢ =2 kH/m,
my = 211 xHwm, mgy = 144 xHwm.
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q =2 xH/M, m; = 3 kHM, mo = 8 kHm.

3amaua S33.23.

mo

A
>

3 4 1
q =2 kH/m, m; = 3 kHwm, mo = 16 kHwm.
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AC =5 M, ¢ =2 kH/m,
my = 149 xHwm, my = 78 kHm.
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q =2 kH/M, m; =1 kHwm, mo = 7 kHwm.
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g = 6 xH/m, mq = 3 kHwm, my = 28 xHwm.
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AC =5 M, ¢ =2 kH/m,
my = 45 kHwm, my = 50 kHm.
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AC =5 M, ¢ =4 kH/m,
my = 114 xHwm, m9y = 32 kHwm.
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g = 6 xH/Mm, m1 = 3 kHwm, mo = 30 xHwm.
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g = 6 xH/m, m1 = 6 kHwm, my = 45 xHwm.




$33 OTBeThI.
IIpocTras coctaBHas paMa C pacrnpeaeJeHHOW HATrPy3Kod 10.06.2011

No XA YA XB YB
1 -1 13 | -17 | 11
2 10 13 |6 |-5
3 |12 -7 110 |-9
4 11 -54 | -25 | 22
5 |0 4 -6 |4
6 | -5 -1 -11 ) -1
7 -1 -51 | -23 | 19
8 |7 13 |1 -19
9 |1 6 -9 10
10 |1 -14 | -19 | -10
11123 |13 |-39 |-1
12 | 0 13 |-6 |-5
13 |-22 |8 14 | -14
14 |1 28 | -13 | -12
150 13 | 6 -5
16 |13 |1 21 |5
17 | -5 11 13 | -17
18 | 5 0 3 -6
19 |1 -14 | -19 | -10
20114 | -4 |-22 |10
21 |3 0 -19 | -12
2210 -4 |6 -4
2310 4 -6 |4
24 |16 | -16 | -8 10
2510 -13 | 6 5
26 | 2 -12 116 | -12
27 1-9 |-17 |17 |11
28 | 3 -10 | -19 | -2
29 | 2 14 | -20 | 10
30 |1 13 |17 11
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